COPIE

Les Systémes d'Equations: exemple de la vie

La campagne de collecte de bouteilles et cannettes (bottle drive) a SRHS était
un grand succes!

(b) Q
|'¢cole a amassé 2008 en recueillany 3000 bouteilles et cannettes @ recycler.

|'école a regu a cents par cannette et |0 cents par bouteille en verre.
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" Combien de cannettes et combien de bouteilles est-ce que ['ecole a recueilli?
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Les Systémes d'Equations: exemple de la vie

La campagne de collecte de bouteilles et cannettes (bottle drive) & SRHY était
un grand succes!

|'¢cole a amasse 200§ en recueillant 3000 bouteilles et cannettes & recycler.
L'école a regu a cents par cannette et 10 cents par bouteille en verre.

C

Combien de cannettes et combien de bouteilles est-ce que I'école a recueilli?
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1. Voici une sytéme d'équation. n
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a) Quelle est la solution?( I l,l 3 LN L L

b) Quelles sont les équations de chaque droite?
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c) Utilise la méthode d'élimination pour résoudre
cette question
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2. Mai@.. tu vas créer une question comme #1
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a) Quelle est la solution?

= R T

b) Quelles sont les équations de chaque droite?

10 9 8 7 6 5 4 3 2 -1

c) Utilise la méthode d'élimination pour résoudre
cette question
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3. Substitution

Les étapes:

1. Résous une équation pour une
variable. (= ; x= ; a=)

2. Substitue l'expression d'étape #1
dans l'autre équation.

1 3. Simplifie et résous 1'équation.

4. Substitue de nouveau dans une des
équations originales pour trouver
l'autre variable.

5. Vérifie la solution dans les 2
équations du systéme. (Si la coté
gauche = la cété droite pour les 2
équations, tu as la bonne réponse)
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() y+4x=0 (c) y=2x-2 .
3§C}+y=-21 2x+3y=10 De\'O\(
(e) 2x+y=5 (1 xF2y—#
Xx+ty=4 x+y=2
(h) 3x+2y=2 (i} x+3v=7
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